

ЧОРНОБИЛЬСЬКИЙ ДОСВІД ВЧИТЬ



Міністр Віктор Балага взяв участь у міжнародній конференції з ядерної енергетики і безпеки у Вашингтоні, інформує прес-служба МНС

Міжнародне співтовариство має виробити нову глобальну стратегію в сфері використання атомної енергії та ядерної безпеки, спираючись на уроки Чорнобиля і Фукусіми. Необхідність таких зусиль світової спільноти була відзначена у виступі Міністра надзвичайних ситуацій України Віктора Балаги на Міжнародній конференції з питань українсько-американського співробітництва в галузі ядерної енергетики та безпеки у Вашингтоні. Урядовець заявив про готовність України брати найактивнішу участь у цьому процесі, використовую-

чи накопичений значний досвід і наявні можливості.

Віктор Балага підкреслив, що ядерні аварії, подібні до катастрофи на Чорнобильській АЕС, мають долатися об'єднаними зусиллями всієї світової спільноти, оскільки такі інциденти не визнають міждержавних кордонів. У цьому контексті керівник МНС звернув увагу американських партнерів на необхідність започаткування та втілення нових проєктів щодо подальшої нейтралізації небезпечних наслідків вибуху на ЧАЕС. Зокрема, йшлося про підвищення рівня радіаційної безпеки на майданчику станції, а у більш широкому плані – про забезпечення фізичного захисту радіоактивних матеріалів в Україні в рамках домовленостей, досягнутих зі світовою спільнотою в зв'язку з

остаточним закриттям Чорнобильської АЕС.

Міжнародна конференція у Вашингтоні організована Українським конгресовим комітетом Америки за сприяння посольства України в США та за фінансової підтримки сенатора Річарда Лугара. У засіданні взяли участь і виступили послы низки держав у Сполучених Штатах, впливові конгресмени, представники Українського конгресового комітету і громадських організацій, що представляють інтереси української діаспори в США.

Зокрема, в своєму виступі Надзвичайний і Повноважний Посол Японії в США Ічіро Фуджисакі подякував українській стороні за "неоціненну допомогу", надану Україною в ліквідації наслідків аварії на АЕС у Фукусімі.